

Год издания третий.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕНОГО ПОСТРОЙКОМА
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 4 (259) Суббота, 15 января 1972 года

Цена 1 коп.

Пятилетка,
•
ГОД
•
второй

Вторник — день особый

Да, это так. В этот чей-то нераспорядительный день, к концу рабочего тельности отстает друг от времени в кабинете гая организация главного инженера. И хотя заместитель начальника штаба Г. Эдигер объявил, что в прошедшую неделю строительно-монтажные работы в основном в графике, чувствовалось, что у исполнителей не все гладко. На объекте давно пора работы вести в две смены. А это значит, что ГЭМу («ГидроЗемкостроимонтажу») надо подготовить осветительную вышку. И начальник ГЭМа т. Терентьев Н. Ф. обещал в трехдневный срок завершить электромонтажные работы на вышке.

Много дел на объекте у сантехников участка СТМ: водопровод и канализация этажек, водоснабжение и паровые коммуникации для

передавать как генподрядчику УОСу управление основных сооружений, так и субподрядным организациям. Исполнители уже получили такой гранничный план действий на период пуска первой очереди завода.

Отставание от графика. Неприятное слово, слых. Всегда неожиданно, когда из-за

завода. Работы начаты и на штабе об этом шел разговор.

Разговор по большому счету. Труженики «ГидроЗемкостроимонтажа» и лесосеха, ГЭМа и механического цеха, СТМ и управления производственного технической комплектации, УОСа и других организаций уже ведут сложный рабочий диалог — действовать в тесном контакте, быстрее сдавать свои работы, а главное, не держать друг друга.

Начальник лесосеха т. Павшуков Н. П.:

— Две недели не можем получить минплита. Из-за этого не изготавливаем щиты для завода, а их так ждут строители. (Минплита необходимый компонент при изготовлении стекловолоконных щитов, щитов пола, кровли).

Давно пора закрывать этажерку, наклонную галерею. Значит не сработало одно звено в строительстве — снабжение.

Заместитель начальника УПТК т. Зисман Б. М.:

— Минплита пришла, можно разгрязжать. Значит лесосех полушил то, что требовалось и может начать работу. И все же две недели — это большой срок для важного объекта.

Это лишь один из многочисленных вопросов, которые решаются на штабе: подвоз материалов, распределение транспорта, изготовление и монтаж металлоконструкций — ведь ликвидация отставания от графика важное дело. Штаб продолжает свою работу. И время покажет, как исполнители ведут сложный рабочий диалог.

Т. ДАКОВ.

Механизированная колонна домостроения выделила наибольшее количество людей. Так как там наибольшее число спортсменов. СМУ-1 представляет Виталий Филимонов, сам бригадир Владимир Дронов из управления механизации.

Благодаря энтузиазму комсомольско-молодежной бригады преодолевает все трудности и препятствия, которые возникают при строительстве спортивной базы. За две недели бри-

гада произвела монтаж 300 тонн железобетонных изделий, к 16 января строители должны сдать две комнаты, так как в скромном времени на ледовом катке, который расположен рядом, будут проходить краевые соревнования по конькам. Отделка осталенных помещений базы будет сделана немногого позже.

В недалеком будущем спортсмены Саянской ГЭС будут иметь свою «Олимпийскую деревню».

А. РУДНИЦКИЙ.

Первая ударная

Репортаж

Лопата не Зерет, — Люда Фомина яростно сталкивает уголь в люк.

— Пожалуйста, девушки, лом это все равно что отбойный молоток, — Саша Щетинин старается во всю. Рядом трудится Иванки Александр, супруги Мосленко, Абрамова Люда, Королев Валерий. Кто-то из девушки песней пробует прогнать усталость. Но не до песен, работа без перекуров — это все потом: Третий автобус приехал к эстакаде, на ней уже стояли два вагона.

— Ну, это нам для разминки, — скрупульно разглядывает синий тусклыми глазами, поблескивающими углем и гаснут в темноте прожектора.

Наши лица покрылись потом, мы мигом, — пошутил кто-то из ребят. Это мигом — вышли в два с половиной часа. Мерзкий уголь никак не хотел сдаваться.

Наши лица покрылись угольной пылью, стало жарко.

— Саша, подолби вот здесь,

Забрались в теплый автобус и все решили, что это все — кончили. Можно немного перекурить, отдохнуть. Ведь утром всем из работы, некоторые ребята поедут на районную комсомольскую конференцию. Вот тут-то и появился главный диспетчер строительства А. Г. Грек.

— Спасибо, ребята, молодцы! — И он рассказал нам о том, что впереди — это все потом: Третий автобус приехал к эстакаде, на ней уже стояли два вагона.

Мы поняли, тем более, что на эстакаду уже подавали еще три вагона с углем.

Мы поняли, тем более, что на эстакаду уже подавали еще три вагона с углем.

ВЫСОКИЕ НАГРАДЫ

Президиум Верховного Совета СССР Указом от 16 декабря 1971 года за достижение успехов в решении научно-технических проблем развития отечественной энергетики наградил Всесоюзный теплотехнический научно-исследовательский институт гидротехники имени Ф. Э. Дзержинского орденом Трудового Красного Знамени.

Президиум Верховного Совета СССР Указом от 16 декабря 1971 года за заслуги в развитии советской гидротехнической науки и энергетики наградил Всесоюзный научно-исследовательский институт гидротехники имени Б. Е. Веденеева орденом Трудового Красного Знамени.

Коллектив строителей Саянской ГЭС горячо поздравляет коллектива Всесоюзного теплотехнического научно-исследовательского института имени Ф. Э. Дзержинского и Всесоюзного научно-исследовательского института гидротехники имени Б. Е. Веденеева с высокими наградами — орденами Трудового Красного Знамени — и желает им новых успехов в развитии советской энергетики.

Учеба пропагандистских кадров

1 января в кабинете политического просвещения последние события на Ближнем Востоке, на Индостанском полуострове, в Китае и в других районах земного шара.

Секретарь районного комитета партии Метельская М. С. прочитала лекцию «Борьба двух идеологий на современном этапе».

С методической лекцией «Основы теории речевой коммуникации» выступил заведующий кабинетом политического просвещения строительства Мусинов Р. Г.

На секционных занятиях пропагандисты начальных политшкол обменивались опытом организации и проведения занятий политической учебы. Наш корр.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Руководство и ОПК строительства Саянской ГЭС проводят семинар с мастерами, прорабами, начальниками участков, заместителями, главными инженерами, начальниками подразделений, инспекторами отделов кадров, главными бухгалтерами и бухгалтерами-рас-сов.

Четырьмя председателями профсоюзных комитетов на тему: «КЗоТ РСФСР», который вводится с 1 апреля 1972 года.

Лекцию читает председатель Хакасского областного суда т. Семенов С. И.

Семинар состоится 19 января в клубе «Енисей» пос. Майна. Начало в 18-00 часов.

— Лопаты к бою, — одна из наших девушек первой пошла к куче ломов, лопат...

Один вагон разгрузили быстро, сразу открыли люки и через 50 минут на следующий пришла помочь. Здесь было тяжело. Мерзлая глыба не хотела поддаваться. Это было уже тогда, когда лом в силах на ходу, когда лом в силах тяжелее с каждой минутой.

А закончил выгрузку просто необходимо, чтобы утром на эстакаду подали следующие вагоны с углем. Все устали, девчата особенно, а ведь не уходят, продолжают работать. И лишь только по настоянию ребят, они некогда пошли в теплицу.

Глубокая полночь. Уже с каким-то осторожением ворзяются лопаты и ломы в мерзлую черную массу. Последние пять тонн

брали на ура, сменяли друг друга — фронт работы слишком мал. Но вот последние лопаты угля отправлена в люк. Есть 300 тонн.

...Автобус, песни, шутки... Смех такой, как будто и не бывала усталости. — А что, ребята, рванем еще вагончик!

И конечно, разбор работы. Все работали отлично, вот только руководство УПТК подкачало. Ломов не хватало, да и освещения были побольше в такие автомобильные ночи. Первые 23 комсомольца обращаются с приветом к своим товарищам, помочь стройке в трудную минуту, выйти на субботник — по разгрузке угля и цемента. Комитет комсомола организует ударные группы. Первая узкая поработала на славу.

И. СРЕДНИКОВ.

